



5月16日乡镇上午面试真题

1.现在很多餐饮业为环卫工人提供免费早餐，但有人质疑说是餐饮业是为了炒作，你怎么看？

【参考要点】①只要人人都献出一点爱，世界将变得更加和谐。餐饮业提供免费早餐是奉献的一种表现。阿德勒曾说“奉献乃生活的真正意义”，奉献往往比获得更加让人钦佩。另外，奉献也是践行社会主义核心价值观的重要体现，是一个人价值的实现。因此对于餐饮业提供免费早餐这一行为，我们应给予肯定，并号召更多的人参与到我们的慈善事业中来。

②对于有人质疑餐饮业是为了炒作，这反映出了目前在社会急速转型的过度阶段，我们存在着一定的表里不一，言行不一的不诚信行为，从另一个侧面反映出了社会中诚信意识和诚信体系的缺失。当今社会中某些人、某些集体为了个人利益不惜剑走偏锋，以哗众取宠，反其道而行之的方式达到目的，比如某些明星利用炒作提高身价等等，这造成了社会的浮躁，给社会带来了一定的危害，错误引导了社会的价



值观、价值取向。

③要想彻底解决这一问题，首先个人必须树立正确的价值观，注意诚信的建设，社会必须加强引导，对于不诚信的行为进行曝光，批评教育，同时国家也应积极完善相关的法律制度建设，规范好社会中的各种行为。

2.某地重阳节晚上登山活动，当天晚上人特别多，为了做好安全保障工作，你怎么做？

【参考要点】①在登山活动开展前，应积极做好相关调查工作，了解相关天气；根据登山的人数确定好相关的路径；同时做好事前的思想宣传工作，号召各位老人切实注意好自身安全工作；并积极联系老人子女，安排相关家属全程监督，对于没有家属，或家属在外地的老人积极联系相关社工人员和义工人员进行陪同，做到专人有专职。

②积极联系好相关安全的交通工具，并做到专车由专人管理，进行人数清点，保障各车人员安全。同时对工作人员进行分组，以便维护好现场的秩序，保证登山活动顺利进行。



③在登山活动过程中，派遣专业人员进行引导，并时刻提醒注意安全；同时对于突然出现意外情况的老人，也要派遣应急的医疗人员做好救助工作，利用准备好的药品进行临时处理。

④活动结束后，利用相关交通工具，在专人照顾下组织好相关人员有序乘车离开。

3.组织乡村医生去城区进行业务培训，你认为重点和难点是什么？

【参考要点】组织乡村医生去城区培训有利于切实提高农村医生的医疗水平，也有利于增加两者之间的交流，缩小城乡医疗水平的差距，对保障社会公平至关重要。而培训活动的前期准备工作是否顺利、完善直接关系到整个培训的大局。因此我认为，这次培训的重点难点是如何做好培训活动的前期准备工作。具体包括以下几个方面：

①如何让做好前期的宣传工作，让城乡医疗机构人员充分重视此次培训，从而积极报名参与此次培训活动。对此可以采用内部通知、社会宣传栏等方式进行宣传，以保障此次



活动顺利进行。

②如何确定好此次参与培训的名额名单。可以通过自行申报，与单位考核相结合的方式选出医疗水平较高的医生进行培训，以利于最大效度的提高双方的医疗水平，促进交流。

③如何确定培训的内容，保证培训的科学性，有效性，扩大此次效果。对此可以在培训之前对培训人员及医疗机构做此次充分的调查，找到劣势，从而确定好培训的内容。同时还要做好培训期间的管理和安全相关事宜。使这次活动效果得到保障。

4.某政务大厅办事群众排队较长，群众反对意见好大，如果让你来处理，你怎么办？

【参考要点】①立即派遣相关工作人员对群众情绪进行安抚，向其说明情况，并积极了解群众队伍较长的原因。

②如果是办事人员过多，途径单一，立即增设相关窗口，或是提供网上服务，提高办事效率；如果是个人业务流程繁琐，不熟悉流程，积极派遣相关工作人员讲解流程或是在通



知栏粘贴办事流程及办事资料，以及对接人，使群众一目了然，做到专人专事，从而提高办事速度；如果是相关技术或电脑原因，积极联系相关技术人员，保证网络畅通无阻。

③如果办事大厅因为群众意见大而出现秩序混乱的情况，还应积极派遣工作人员维护好现场秩序，避免出现现场踩踏事故。

④此次时间结束后，应积极总结这件事情的教训，做好事情的应急预案，以备不时之需，做好人民的服务工作。

欲知答案如何，后期免费公开课详细讲解！

请大家加入QQ群：649400092，我们后期公开课通知会在群里通知！